

Сергей Безруков: «Чтобы стать хорошим участковым, мне пришлось похудеть»

Русский Курьер - 2003 - 5 экз -
Татьяна ПУТИЛОВА, 01.12 так отрывались на тарусских просторах, что по сей день удивляются, как стойко их терпели местные жители. И в награду за терпение за несколько дней до официальной премьеры (а она состоится 8 декабря в эфире Первого канала) в тарусском кинотеатре была устроена необычная презентация сериала под девизом «Вы видите это первыми!»

Провинциальный городок Таруса этим летом настигло невероятное потрясение — в его окрестностях Первый канал снимал детективный сериал «Участок», где задействованы более трех десятков звезд отечественного кино: Сергей Безруков, Нина Русланова, Валерий Золотухин... В промежутках между съемками кинозвезды

Окончание на стр. 12

